



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΣΤΟΜΟΥ-ΑΡΑΧΩΒΑΣ-ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ
Ταχ.Δ/ση : 10^{ης} Ιουνίου 28 , Τ.Κ. 320 05 Δίστομο
Τηλ: 2267350101
FAX: 2267022063
e-mail: info@daa.gov.gr

Δίστομο 4/5/2020
Αρ.Πρωτ.: 2871

ΠΡΟΣ: 1. Υπουργ Ανάπτυξης & Επενδύσεων
Γεν.Γραμ.Εμπορίου & προστασίας
Καταναλωτή
τκ 10181 Πλ. Κάνιγγος

2. Δ/ση Ανάπτυξης Περιφερειακής
Ενότητας Βοιωτίας
Τμήμα Εμπορίου & Τουρισμού
Φίλωνος 35-39, 32100 Λιβαδειά

3. Εισαγγελία Πρωτοδικών
Λιβαδειάς
Σπυροπούλου 26, 32100 Λιβαδειά

ΚΟΙΝ : Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη
κα Φανή Παπαθωμά

ΘΕΜΑ: Λειτουργία Λαϊκών Αγορών

Κατά την λειτουργία των λαϊκών αγορών στο Δήμο μας σύμφωνα με την Απόφαση Αριθμ. Δ1α/ΓΠ. ΟΙΚ.23451/ΦΕΚ 1210/Β'/7-4-2020 παρατηρήθηκαν τα εξής. Η ερμηνεία και πιστή εφαρμογή της απόφασης με την περικοπή κατά 50% των πωλητών λαϊκών αγορών δημιούργησε μεγαλύτερο πρόβλημα από την κανονική λειτουργία της λαϊκής πριν την επιβολή του μέτρου. Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι οι λαϊκές μας είναι μικρής δυναμικότητας και με την προσέλευση των μισών πωλητών έχουμε το αντίθετο αποτέλεσμα και τον συνωστισμό των καταναλωτών στους λιγοστούς πάγκους.

1. Συγκεκριμένα την Πέμπτη 30 Απριλίου λειτούργησε η λαϊκή αγορά Διστόμου με 6 πωλητές από τους 7 που ήταν στην κατάσταση του Δήμου. Κάθε πωλητής είχε μοναδικό προϊόν προς πώληση για εξυπηρέτηση περίπου 2.000 κατοίκων με αποτέλεσμα τη μη ομαλή λειτουργία της αγοράς. Οι πωλητές που συμμετέχουν συνολικά στη λαϊκή Διστόμου είναι 18 μαζί με τους πωλητές ρούχων.

2. Στην λαϊκή αγορά Αντίκυρας που λειτουργεί Παρασκευή συμμετέχουν 4 και εποχιακά 5 πωλητές. Η επιβολή του μέτρου 50% οδήγησε

στην λειτουργία της λαϊκής με 2 πωλητές για την εξυπηρέτηση 1.500 ατόμων.

3. Στην λαϊκή αγορά Παραλίας Διστόμου που λειτουργεί Τρίτη συμμετέχουν 7 πωλητές από σύνολο 23 πωλητών για την εξυπηρέτηση 2.000 ατόμων .

4. Στην λαϊκή αγορά Αράχωβας συμμετέχουν 6 πωλητές από σύνολο 14 πωλητών για την εξυπηρέτηση πάνω από 2.700 ατόμων.

Σας γνωρίζουμε ότι ο χώρος λειτουργίας των λαϊκών μας αγορών είναι αρκετός σε τετραγωνικά μέτρα ώστε να μπορούν να δραστηριοποιηθούν τουλάχιστον 30 πωλητές, όπως συμμετείχαν στο παρελθόν.

Κάνουμε την επισήμανση ότι η ερμηνεία και πιστή εφαρμογή του νόμου δημιουργεί προβλήματα στην εύρυθμη λειτουργία των λαϊκών αγορών του Δήμου μας καθώς η μειωμένη συμμετοχή των πωλητών έχει ακριβώς αντίθετα αποτελέσματα και δημιουργεί συνωστισμό των καταναλωτών στους λιγιστούς πάγκους. Το είχαμε επισημάνει και προφορικά στην Δ/ση Ανάπτυξης Περιφερειακής ενότητας Βοιωτίας αλλά δεν εισακουστήκαμε.

Ζητούμε όπως εξετασθεί το αίτημά μας για την λειτουργία των λαϊκών μας αγορών με το σύνολο των πωλητών ώστε να γίνεται πιο ομαλή η λειτουργία και ο διαμοιρασμός των καταναλωτών σε περισσότερα σημεία πώλησης.

Σας καθιστούμε υπεύθυνους τόσο το Υπουργείο όσο και την Περιφέρεια για τυχόν προβλήματα που θα προκύψουν καθώς η μέριμνά μας είναι η αποφυγή μετάδοσης του κορωνοϊού και η καλύτερη και ασφαλέστερη εξυπηρέτηση των Δημοτών μας.



Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΣΤΟΜΟΥ-ΑΡΑΧΩΒΑΣ-ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΑΘΑΣ